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Ata da 68ª Sessão Ordinária da 1ª Sessão Legislativa, da 16ª Legislatura, realizada 

pela Câmara Municipal de Cascavel em 17 de outubro de 2017, com início às quatorze 

horas e quarenta e seis minutos sob a Presidência do Vereador GUGU BUENO, 

secretariada pelo vereador OLAVO SANTOS e com a presença dos vereadores: Alécio 

Espínola, Bocasanta, Cabral, Carlinhos Oliveira, Celso Dal Molin, Damasceno Junior, 

Fernando Hallberg, Gugu Bueno, Jaime Vasatta, Josué de Souza, Mazutti, Mauro 

Seibert, Olavo Santos, Parra, Paulo Porto, Pedro Sampaio, Policial Madril, Romulo 

Quintino, Serginho Ribeiro, Valdecir Alcântara. – Presidente: Com a graça de Deus e 

pela grandeza da pátria, dou por aberta a presente sessão e solicito ao senhor primeiro 

secretário que faça a leitura da matéria de expediente recebida pela mesa. PEQUENO 

EXPEDIENTE – Ofício nº 105/2017 do  Gabinete do Vereador Misael Júnior, 

informando ausência na Sessão de hoje; Projeto de Lei nº 139/2017 do Vereador 

Fernando Hallberg; Projeto de Lei nº 140/2017 dos Vereadores Celso Dal Molin e 

Pedro Sampaio; Projeto de Lei nº 141/2017 do Vereador Jorge Bocasanta; Ofício nº 

549/2017 do Gabinete do Vereador Policial Madril, informando a retirada do 

Substitutivo nº 1/2017 ao PLO nº 88/2017; Requerimentos nº 440, 442 ao 446, 448 ao 

451/2017; Indicações nº 988 à 1006/2017; Ofício SEAJUR/ATL nº 317/2017, em 

resposta ao requerimento nº 399/2017 do Vereador Cabral; Ofício SEAJUR/ATL nº 

318/2017, em resposta ao requerimento nº 413/2017 do Vereador Valdecir Alcântara. 

Senhor Presidente, temos ainda os inscritos para a fala no grande expediente, que são 

os vereadores: Policial Madril; Vereador Parra; Alécio Espínola, que fará uso da palavra 

como líder do governo; Vereador Mazutti; Vereador Serginho Ribeiro; Celso Dal Molin; 

Vereador Pedro Sampaio; e ainda Vereador Olavo Santos. Era o que tínhamos. – 

Vereador Jorge Bocasanta: Questão de ordem, a minha presença, por favor. – 

Presidente: Registre a presença do Vereador Jorge Bocasanta. – Presidente: Finda 

que está a matéria de expediente, deixo a palavra livre pra inclusão ou destaque para a 

ordem do dia. INCLUSÃO OU DESTAQUE PARA ORDEM DO DIA: – Não houve 

nenhuma solicitação neste sentido. ORDEM DO DIA: - Presidente: Senhores 

vereadores, hoje temos uma sessão com presenças especiais e eu quero aqui já 

saudar o nosso Prefeito Leonaldo Paranhos, ex-vereador desta Casa, também ex-

presidente do IPEM, mais uma vez prestigiando essa sessão, seja sempre bem-vindo, 

Prefeito. E também fazer uma saudação ao pastor Oliveira Filho, presidente do IPEM 

do Paraná, e do Francisco Bessa, ele que é o chefe regional do IPEM aqui da nossa 

região. Sejam sempre bem-vindos a nossa Casa de Leis. E uma sessão ainda mais 

especial, porque tem a presença de um grande amigo meu, um artista genuíno, 

genuinamente brasileiro, artista de verdade, e uma pessoa que tem uma história muito 

bonita em todo o Brasil, tão admirado e tão respeitado. Eu tive a alegria de conhecer o 

Marco Brasil nas caminhadas que fizemos junto com o Vereador João Paulo, o 

Vereador Jaime Vasatta, ainda na luta pela pílula do câncer, a fosfoetanolamina, e o 

Marco é uma pessoa extremamente dedicada ao nosso povo, o povo do Brasil. E ele 

está aqui acompanhado da nossa rainha e princesas da EXPOVEL, que também sejam 

sempre bem-vindos a nossa Casa. E hoje quebro um pouco o protocolo, senhores 

vereadores, mas eu faço questão de ouvir aqui na tribuna da nossa Casa nosso amigo 

Marco Brasil. Por favor, Marco. (Neste momento o Marco Brasil, locutor de rodeios, faz 
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uso da palavra). – Presidente: Quero também agradecer a presença da Jaque, Primeira 

Dama da nossa Sociedade Rural. Seja sempre bem vinda e manda um abraço ao 

nosso Presidente, o Adani. Senhores após esse momento com o nosso amigo Marco 

Brasil, temos também hoje uma oportunidade muito especial que é a entrega de uma 

homenagem ao Instituto de Pesos e Medidas do Estado do Paraná, o qual eu passo a 

fazer a leitura neste exato momento: “A Câmara Municipal de Cascavel por iniciativa 

dos Vereadores Gugu Bueno e Josué de Souza, em conformidade com o artigo 121 

inciso III, do Regimento Interno, outorga o Voto de Louvor e Congratulações ao Instituto 

de Pesos e Medidas do Estado do Paraná, o IPEM, pelos serviços de interesse público 

prestados à sociedade com dedicação e empenho nesses 50 anos de fundação, 

merece ter seus esforços reconhecidos por esta Casa de Leis. Cascavel, 17 de outubro 

de 2017”. O referido Voto de Louvor e Congratulações vem assinado por esta 

presidência e pelo Vereador Josué, Vereador proponente. Serão entregues dois títulos, 

dois votos de louvor ao pastor Oliveira como presidente do IPEM do Paraná e também 

ao Francisco Bessa chefe da Regional do IPEM. E agora eu passo a palavra ao 

Vereador proponente da homenagem, o Vereador Josué de Souza. - Vereador Josué 

de Souza: Senhor Presidente, nobres vereadores, distinta assistência, entre ela quero 

estar cumprimentando o nosso amigo João Paulo, ex-vereador dessa Casa, ao nosso 

pré-candidato a Deputado Federal, Marco Brasil, ao presidente do IPEM o pastor 

Oliveira Filho, ao nosso chefe da Regional, Senhor Francisco Bessa, mais popular 

Bessa, ao Leonaldo Paranhos Prefeito do nosso município, o qual me sinto honrado de 

estar fazendo essa homenagem e por que juntamente com o nosso Prefeito Municipal 

eu fiz parte e faço parte da história do IPEM de Cascavel e do Paraná. Venho aqui, 

Senhor Presidente, fazer uma homenagem que consideramos muito justa, pelo o que 

IPEM vem fazendo nesses 50 anos, não para os cascavelenses, mas para o nosso 

estado do Paraná. Onde todos os consumidores, clientes, tem uma confiança de 

quando vai ao mercado, de quando vai num posto de gasolina, quando vai adquirir 

qualquer mercadoria tem a certeza, Pastor, que está levando o peso e a medida certa. 

Venho aqui a esta Casa dizer a vocês que continuem fazendo essa administração que 

você está fazendo aqui no estado do Paraná, que continuem prestando esse trabalho 

sério no momento em que o Estado, que o Brasil passa por algumas crises políticas, 

envolvendo político e corrupção, mas aqui no Paraná nós temos exemplos de pessoas 

sérias e honestas que estão prestando um serviço. Me sinto muita a vontade de ver 

aqui, olhar o Coutinho, o Sadi, pessoas as quais eu conheço e conheci trabalhando 

junto com esses honrados funcionários que tem o IPEM. O Senhor Bessa é uma 

pessoa de uma consideração muito grande, sempre na história do IPEM de Cascavel 

sempre foi o Chefe aqui nessa regional e teve um carinho e um respeito. Quero 

direcionar também, Prefeito, essas palavras a você por ter ajudado transformar a 

história do IPEM, descentralizando, levando nos eventos que aqui tem, e na mão do 

nosso pastor Oliveira Filho, que é um presidente 10, recebe hoje uma homenagem de 

um vereador 36 que é aqui do município de Cascavel. Me sinto muito honrado de estar 

fazendo essa homenagem e estendo a todos vocês, vereadores, porque nada mais é 

uma homenagem justa e sincera para um órgão que vem se destacando na Federação, 

do nosso país como a quarta força, que sempre tem trabalhado e mostrado os seus 
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compromissos e o respeito da população. Era o que eu tinha e eu quero finalizar 

dizendo a vocês que ajuda o IPEM e divulga o IPEM, porque o IPEM é um órgão de 

respeito, que traz credibilidade, que traz sinceridade e que sirva de exemplo para cada 

um de vocês o IPEM como inspiração de trabalho. Era isso que eu tinha Senhor 

Presidente. Meu muito obrigado. – Presidente: Eu quero compartilhar com vocês aqui 

que fiquei muito feliz quando fui convidado pelo Vereador Josué de Souza para assinar 

junto essa homenagem ao IPEM, justamente pela importância que tem esse Instituto 

para a população do Paraná. É um trabalho muitas vezes silencioso, quieto, mas que 

de fundamental importância de proteção aos direitos do povo paranaense, ao direito do 

consumidor, então o IPEM realmente tem uma importância muito grande e tenho a 

certeza absoluta que o IPEM se transformou em outro Instituto após a passagem do 

nosso prefeito Paranhos lá pela presidência, também em Curitiba. E agora quero 

convidar então ao nosso Prefeito para que possa fazer o uso da palavra, com a toda 

certeza que também fará parte dessa homenagem ao IPEM. (Neste momento o 

Prefeito Leonaldo Paranhos faz uso da palavra para homenagear o IPEM). – 

Presidente: Nós que agradecemos Prefeito e pedimos que a Vossa Excelência fique 

aqui junto conosco e convido agora então os senhores vereadores, ao nosso Prefeito 

Municipal e também convido ao Pastor Oliveira e ao Francisco Bessa para que subam 

aqui ao plenário para receber então o Voto de Louvor e Congratulações. Quero 

também de maneira muito carinhosa e muito respeitosa agradecer a presença dos 

funcionários, os servidores do IPEM, que estão aqui neste momento, agradecer a 

presença de todos. E convido então para que faça uso da palavra em nome do nosso 

IPEM, o presidente Pastor Oliveira Filho. (Neste momento o Presidente do IPEM, 

Pastor Oliveira Filho, faz uso da palavra para agradecer a homenagem). – Presidente: 

Nós que agradecemos as palavras, Pastor Oliveira, e também do nosso coração, 

Presidente, leve esta homenagem a todos os servidores do IPEM do Estado do 

Paraná, e um agradecimento à população de Cascavel pelo trabalho desenvolvido em 

benefício a nossa sociedade, né Vereador Mauro Seibert. E reconhecendo também os 

compromissos, Prefeito, os seus compromissos, os compromissos dos nossos amigos 

do IPEM, agradecemos a presença de todos, embora seja um privilégio estar na 

companhia de vocês, mas em havendo a necessidade estão dispensados. (Neste 

momento o Presidente do IPEM, Pastor Oliveira Filho, entrega uma moção de 

reconhecimento do IPEM ao Prefeito Leonaldo Paranhos, pelo serviço prestado como 

ex-presidente do IPEM, e uma lembrança para o Presidente Gugu Bueno e para o 

proponente da homenagem, Vereador Josué de Souza). – Presidente: Obrigado 

Presidente, obrigado pela lembrança, será guardado com muito carinho no nosso 

gabinete e nome de todos os vereadores de Cascavel agradecemos a deferência e o 

carinho. Senhores, vamos retornar a nossa sessão ordinária. Senhores vereadores, 

retornando a nossa sessão ordinária, agradecemos a presença de todos os presentes 

nesta seção. Colocamos em discussão, Vereador líder do governo, Vereador Alécio 

Espínola, e gostaria de ouvir da Vossa Excelência uma explicação, colocamos em 

discussão o Projeto de Lei nº 124/2017, de autoria do Executivo Municipal, que dispõe 

sobre a autorização para Fundação para o Desenvolvimento Científico e Tecnológico, a 

FUNDETEC, fornecer duas bolsas de estudo por meio de convênio com a Fundação 
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Araucária, chamada pública nº 06/2017, PIBEX, e dá outras providências. Em 

discussão o projeto. Com a palavra o Vereador líder do governo, Vereador Alécio 

Espínola. - Vereador Alécio Espínola: Muito bem Presidente, nobres colegas, já 

fizemos ontem a primeira votação e hoje gostaria de confirmar o voto favorável dos 

senhores vereadores para essa ação da FUNDETEC, que vai ter aí já no segundo 

projeto contemplando também mais dois bolsistas para fazer um trabalho em especial 

para o nosso município. Conto com o voto favorável dos senhores vereadores. – 

Presidente: Jaque, para a rainha e as princesas, peço desculpa na verdade aos 

senhores vereadores aqui, estou querendo aproveitar a presença delas, até para a 

gente promover a nossa EXPOVEL. Eu peço que elas venham a frente para que a 

gente possa fazer uma foto aqui com todos os senhores vereadores, a rainha e as 

princesas da EXPOVEL. Então nesse exato momento eu suspendo a presente sessão, 

na sequência voltamos com a nossa sessão ordinária. Agradecemos a nossa Primeira 

Dama da Sociedade Rural, agradecemos a nossa rainha e as princesas e convidamos 

a todos para que possamos prestigiar a nossa gloriosa EXPOVEL, Vereador Pedro 

Sampaio, de 10 a 15 de Novembro, a nossa EXPOVEL, mais uma vez de portas 

abertas a população de Cascavel, entrada franca, com toda certeza será mais uma 

grande feira. Eu sempre digo que falar em EXPOVEL na verdade é falar na cidade de 

Cascavel. É sempre uma alegria a gente poder prestigiar a nossa feira. Agora sim, 

Vereador Alécio Espínola, peço desculpa a liderança do governo, houve a necessidade 

de interrompê-lo Vereador, pela importância do momento, mas eu retorno agora com a 

sessão ordinária e vamos manter em discussão então o Projeto de Lei nº 124/2017. 

Vamos a votação, senhores vereadores. Em votação, Vereador Jorge Bocasanta, 

Projeto de Lei nº 124/2017. Os vereadores favoráveis permaneçam como estão, os 

vereadores contrários que se manifestem. Projeto de lei aprovado em segunda votação 

pela totalidade dos senhores vereadores. Passamos agora para discussão do Projeto 

de Lei nº 125/2017 de autoria do Executivo Municipal que dispõe sobre a autorização 

para Fundação para o Desenvolvimento Científico e Tecnológico, a FUNDETEC, 

fornecer duas bolsas de estudo por meio do convênio da Fundação Araucária, 

chamada pública nº 04/2017 e dá outras providências. Em discussão o projeto. Em 

votação. Os vereadores favoráveis permaneçam como estão, os vereadores contrários 

que se manifestem. Projeto aprovado em segunda votação pela totalidade dos 

senhores vereadores. Passamos agora para a discussão do Projeto de Lei nº 

126/2017, esse é de autoria do Vereador Josué de Souza, que institui o Dia do 

Avicultor no município de Cascavel. Em discussão o projeto. Em votação. Os 

vereadores favoráveis permaneçam como estão, os vereadores contrários que se 

manifestem. Projeto aprovado em segunda votação pela totalidade dos senhores 

vereadores. Quero aqui fazer uma saudação ao Rui, assessor do Vereador Jorge 

Bocasanta, em nome dele saudar a todos os assessores parlamentares presentes 

nesta seção. Passamos agora senhores, para discussão dos requerimentos. Temos os 

Requerimentos nº 440/2017; 443/2017; 444 do Vereador Misael; 445 de autoria da 

totalidade dos senhores vereadores; o 448 de autoria do Vereador Policial Madril e do 

Vereador Roberto Parra; 450 do Vereador Misael Junior, subscrito pelo Vereador Alécio 

Espínola; e o Requerimento n° 451/2017 também de autoria do Vereador Fernando 
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Hallberg. Eu consulto as lideranças de blocos parlamentares se há consenso da 

deliberação dos presentes requerimentos. (Houve consenso dos vereadores: Alécio 

Espínola, Mauro Seibert, Jaime Vasatta) Em havendo consenso por parte das 

lideranças então coloco em discussão e votação os Requerimentos nº 440, 443, 444, 

445, 448, 450, 451.  Em votação. Os vereadores favoráveis permaneçam como estão, 

os vereadores contrários que se manifestem. Todos os requerimentos lidos nessa 

sessão aprovados pela totalidade dos senhores vereadores. Finda que está a matéria 

da ordem do dia deixo a palavra livre para inscrição de interesse público e nós temos 

as inscrições do Vereador Policial Madril; Vereador Roberto Parra; Vereador Alécio 

Espínola; Vereador Mazutti; Vereador Serginho Ribeiro; Vereador Celso Dal Molin; 

Pedro Sampaio; e Olavo Santos. Pela preferência regimental tem a palavra o Vereador 

líder do governo. Vossa Excelência Vereador Alécio Espínola tem a palavra por 10 

minutos. GRANDE EXPEDIENTE: Vereador Alécio Espínola: Abro mão da palavra 

Senhor Presidente. – Presidente: Vamos ouvir então o Vereador do PMB, Partido da 

Mulher Brasileira, o Vereador Policial Madril. – Vereador Policial Madril: Vou abrir mão 

da palavra Senhor Presidente. – Presidente: Vamos ouvir então o Vereador do PMDB, 

Vereador Roberto Parra. - Vereador Roberto Parra: Senhor Presidente, nobres 

vereadores, gostaria de cumprimentar todos. E falar sobre o assunto ontem da 

prestação de conta da saúde, algumas situações que me preocupa, um exemplo é a 

falta, as faltas dos pacientes nas consultas dos especialistas. Segundo o Rubens, 

nosso secretário, cerca de 30% das pessoas não comparecem nas consultas 

agendadas pela secretaria. Então eu acho que nós temos que criar um mecanismo 

que. ou a gente divulga mais esses dias das consultas e que a população fique 

sabendo talvez com um dia de antecedência, ou que o que a gente descubra que essa 

pessoa já consultou particular e não precisa mais dessa consulta, porque eu acho que 

a grande maioria acaba fazendo na rede particular e aí a gente perde essa consulta. (- 

Um aparte). Pois não Doutor Jorge. – Vereador Jorge Bocasanta: Na realidade é o 

seguinte: comecei a trabalhar no CISOP faz 2 ou 3 meses, então não tinha fila 

nenhuma e todos que faltam é de Cascavel, e do interior não falta ninguém. Eu acho 

que alguma coisa está errada dentro da Secretaria de Saúde de Cascavel, porque sabe 

o que eu te digo, e depois se alguém quiser ir lá para ser atendido eles não deixam. 

Então é alguma coisa, estão boicotando nosso secretário, não estão mandando, isso 

nós temos que tomar providências. Era isso, muito obrigado. (- Um aparte) – Vereador 

Roberto Parra: Pois não. – Vereador Jaime Vasatta: Vou falar em saúde Vereador 

Parra, eu queria aproveitar esse momento pedindo aparte da sua fala, convidar todos 

os vereadores de um evento que vai ter promovido pela ACAMOP na cidade de Missal 

a pedido do Presidente daquela Casa, da Câmara Municipal, falar exatamente da 

questão da saúde. Já está confirmada a presença do secretário do estado da Saúde, 

Michele Caputo, e também todos os chefes regionais da saúde, de Toledo, Foz do 

Iguaçu e Cascavel, para discutir e a oportunidade de falar sobre as demandas do 

município de Cascavel. Gostaria você Parra e o Vereador Madril, eu vou com o 

Bocasanta, que faz parte da Comissão de Saúde, estejam cuidado também para 

marcar presença e debater sobre essa questão da saúde. Dia 19, quinta-feira, a partir 

das 8 horas da manhã, cidade Missal. – Vereador Roberto Parra: Com certeza estarei 
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presente, assim como o Vereador Madril, faço convite ao Doutor Jorge, vai ser pela 

manhã lá, Doutor Jorge, a gente pode retornar também, terá a presença do Pedro 

Sampaio e o Vereador Damasceno Junior que já confirmou. Então é muito importante 

essa questão, porque 30% é um número muito alto para a gente perder de consultas 

de especialistas no CISOP. Outra coisa, Mauro, eu não poder passar aparte porque vai 

acabar meu tempo, uma outra coisa e a questão das IHs, Cascavel está internando 

aqui do município cerca de 1300 pessoas quando poderia internar 1700 moradores de 

Cascavel. Alguma coisa está errada e a gente precisa levantar esses dados se é o 

Miroslau, se é a 10ª Regional que é responsável, alguém vai ter que responder por 

isso. Só uma polêmica que eu levantei ontem num grupo político, gostaria de citar mais 

uma vez, ontem andando pela Avenida Brasil eu gostaria de ressaltar e falar aqui, usar 

esse microfone para dizer como é bom ver as famílias de Cascavel transitando pela 

Avenida Brasil após as 18 horas. População, os pais, as mães, crianças andando de 

bicicleta e você vê aqui do começo da Avenida Brasil até o final no terminal, essa 

Avenida Brasil cheia de famílias ali usando a praça que é deles. Então mais do que 

uma obra talvez executada de interesse da população é você dar valor realmente para 

as famílias, para as pessoas de Cascavel que é quem nós vereadores temos que dar 

valor. A família é o bem maior que nós temos na nossa cidade, a população. Então ver 

essas mesmas famílias usando bem público é um motivo de alegria, então eu ressalto 

aqui e fiquei muito feliz ontem ver as famílias usando Avenida Brasil. Parabéns a 

administração que fez essa obra. – Presidente: Obrigado Vereador Roberto Parra. 

Vereador Paulo Porto, vamos ouvir agora o Vereador Mazutti. – Vereador Mazutti: 

Senhor Presidente, nobres colegas vereadores, distinta assistência, imprensa, plateia 

em geral, hoje venho a essa tribuna para fazer um convite aos senhores vereadores e 

também a quem se interessar para nesta quinta-feira na reunião empresarial da ACIC, 

às 18h30, será lançado o programa, o projeto Tributo à Cidadania, onde a classe 

contábil este ano, e quero abraçar a causa, no intuito de fazer a maior arrecadação 

possível dos impostos de renda onde a pessoa física e pessoa jurídica possa destinar 

parte do seu imposto de renda para nossas instituições aqui no município de Cascavel. 

Um esforço que eu vejo que é de muita importância por parte da sociedade como um 

todo, daquele que faz o seu Imposto de Renda, que precisa fazer o pagamento, para 

que esse dinheiro possa ficar aqui em Cascavel essa parte do 3% ou 6%, nós temos 

um potencial muito grande, mas não está sendo explorado com a devida importância, 

pois o ano passado com a campanha foi arrecadado em torno de R$ 400.000,00 e nós, 

os contribuintes de Cascavel, podemos chegar a uma fração de R$ 5.000.000,00 se 

fizer uma campanha de conscientização, pois o dinheiro do imposto você vai ter que 

pagar de qualquer forma, mas podemos segurar uma parte desse imposto aqui 

diretamente para Cascavel e nós podemos fazer essa fiscalização, não só o Vereador, 

mas também a população como um todo. Pois o CMDCA e o FIA, o CMDCA que vai 

fazer essa destinação conforme os projetos de cada instituição e não só as instituições 

particulares como a APOFILAB, CEMIC, e tantas outras, Recanto da Criança, tantos 

outras que necessitam desses recursos. Então faço o convite a todos os vereadores 

que possam se fazer presente amanhã, quinta-feira melhor dizendo, na reunião 

empresarial da ACIC para que possamos fazer o lançamento do Tributo à Cidadania. 
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Esse dinheiro é de grande importância e a participação de cada um de vocês vai fazer 

com certeza a diferença. E a classe contábil está abraçando também essa causa, 

SINCOVEL, SESCAP, CRC e também um incremento do Instituto Décio Mertz, que é 

um braço do SINCOVEL criado justamente para buscar recursos para muitas obras 

sociais em Cascavel como o esporte, como a cultura e nós queremos trabalhar forte 

para buscar recursos para nossa cidade de Cascavel através do Instituto, legalmente 

habilitado para que esses recursos possam vir para Cascavel. O esforço é grande e 

esperamos ter êxito neste ano, pois até o final do ano você pode destinar 6%, 

Serginho, do seu Imposto de Renda, do seu Imposto de Renda devido para o FIA. Se 

você deixar para o ano que vem, de Janeiro a Abril, são 3%. Então veja a diferença do 

quanto a gente possa contribuir a mais neste período de até Dezembro fazer a 

destinação dos seu Imposto de Renda. Seria isso Senhor Presidente. Muito obrigado. – 

Presidente: Obrigado Vereador Mazutti. Agora vamos ouvir o Vereador Serginho 

Ribeiro. - Vereador Serginho Ribeiro: Senhor Presidente, nobres vereadores, querida 

assistência, equipe de imprensa, meus amigos, só relembrando e fazendo o convite a 

toda população de Cascavel, cidade organizada, imprensa, ACIC, AMIC, Observatório 

Social e os nobres vereadores e toda a população que amanhã nós teremos então 

audiência pública da LDO, a Lei de Diretrizes Orçamentárias, tão importante para a 

nossa cidade. Tivemos agora o PPA e agora na sequência então essa audiência 

pública, 19 horas aqui no plenário da Câmara. Então todos estão convidados, a 

importância de fazer parte da política, fazer parte do orçamento do município, onde 

será destinado esses valores, e a importância dos investimentos corretos no município 

de Cascavel, para que possa atender de fato, de maneira correta a nossa população. 

Então fica aqui o nosso convite da Comissão de Economia e Finanças, juntamente 

como o Vereador Jaime Vasatta, Vereador Mazutti, estaremos aqui então aguardando 

os nobres amigos então para essa audiência pública. Sei que muitos têm outros 

compromissos, mas podendo estar presente será um prazer enorme recebê-los, por 

tão importante que é nós discutirmos o LDO. Também quero aproveitar e fazer um 

agradecimento especial a população de Cascavel, amigos nossos, não só de Cascavel, 

que depois dessa ferramenta tão importante que é o Facebook, Instagram e a mídia 

social, nós temos aí chegamos, passamos de 200 mil seguidores, então atingimos uma 

mídia bastante espontânea, forte, onde amigos estão compartilhando e participando 

com a gente, Mazutti, dessa mídia social, acompanhando o nosso mandato. Então fica 

aqui o meu agradecimento as pessoas que nos acompanham, pessoas que nos dão 

informações, que nos ajudam a fazer o melhor por Cascavel e no nosso mandato, que 

o nosso mandato é da população, temos que atingir realmente, temos que ouvir e falar 

a verdade, o que é possível ser feito na política, o que é da parte do município, que é 

da parte do estado, o que é da parte que tange a parte federal. Então vamos 

avançando, trabalhando de forma correta, fiscalizando sim, com prudência, com 

dedicação e com dignidade a nossa população de Cascavel que tanto merece. Seria 

isso Senhor Presidente. Meu muito obrigado. Então novamente aguardamos todos os 

vereadores amanhã na audiência pública da LDO aqui na Câmara Municipal, 19 horas. 

Meu muito obrigado. – Presidente: Obrigado Vereador Serginho Ribeiro. Vamos ouvir 

agora o Vereador do Partido da República 22, Vereador Celso Dal Molin. – Vereador 
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Celso Dal Molin: Senhor Presidente, embora o senhor não vai acreditar, mas eu vou 

abrir mão da palavra hoje. – Presidente; Vamos ouvir o Vereador do PSDB, Vereador 

Pedro Sampaio: - Vereador Pedro Sampaio: Senhor Presidente, senhores vereadores, 

a plateia que nos acompanha, a imprensa. Senhor Presidente, ontem participei de um 

talk show promovido pelo Outubro Rosa aqui na Associação Comercial de Cascavel, a 

ACIC, onde foi discutida a saúde da mulher sobre o câncer de mama. A UOPECCAN 

também esteve presente com alguns colaboradores, alguns mediadores, médicos, os 

enfermeiros, onde tiraram todas as dúvidas de quem acompanhava este evento. É de 

suma importância, Senhor Presidente, orientei o pessoal da UOPECCAN e ao pessoal 

da ACIC, do Conselho da Mulher, a Margarida esteve aqui hoje, para que eles possam 

fazer aqui uma explanação na tribuna do povo e orientar este mal que assola e também 

a saúde da mulher. Então seria isso Senhor Presidente, hoje da minha parte e 

parabenizar o Parra, que é o filho do Frangão, pelo reconhecimento da grande obra 

que Cascavel tem a disposição da população. Senhor Presidente são 6,700 Km que eu 

tenho da minha casa até aqui, desta brilhante ciclovia. Então logo mais, o Vereador 

Alécio já me confidenciou, que iremos nos encontrar lá pelo Centro e vim de bicicleta 

até a Câmara de Vereadores por esta belíssima obra. Saúdo a todos os colaboradores 

até o Prefeito da gestão passada, por devolver a harmonia e entregar para a população 

uma bela obra, equipamentos para as crianças, jardins para a infância, para que eles 

possam aí usufruir e congregar entre as famílias e todos os membros da nossa 

população. Senhor Presidente, seria isso. Obrigado. - Presidente: Não havendo mais 

nenhuma inscrição para o interesse público, encerro a presente sessão. O presidente 

encerrou a presente sessão ordinária às quinze horas e cinquenta e oito minutos. E 

nada mais havendo a tratar e a constar, foi transcrita por mim, Fabiane Marister dos 

Passos, a presente ata, que depois de lida e aprovada será devidamente assinada pelo 

Secretário e pelo Presidente que dirigiu os trabalhos nesta Sessão da Câmara 

Municipal de Cascavel.  
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